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Amendement “Meer opties als locatie tweede supermarkt”

De gemeenteraad van de gemeente Zuidplas in openbare vergadering bijeen op 5 oktober 2021. 

Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor op Agendapunt 11 – “Initiatiefvoorstel Realiseren tweede supermarkt in Zevenhuizen”:

· Beslispunt 2 als volgt te wijzigen: “Bij het zoeken en uitwerken van de locatie voor de tweede supermarkt verschillende opties in en nabij het dorpscentrum te betrekken, waarbij in ieder geval de locaties Voorbrood, afvalbrengstation en Nijverheidscentrum als opties onderzocht zullen worden.”

Toelichting:

In het raadsvoorstel wordt voorgesteld om bij het zoeken en uitwerken van de locatie voor de tweede supermarkt ook de randvoorwaarden en overwegingen van het initiatiefvoorstel als uitgangspunt mee te nemen. In het initiatiefvoorstel wordt de voorkeur uitgesproken voor realisatie van de tweede supermarkt op de locatie van het huidige afvalbrengstation. 

De komende maanden zal voor Zevenhuizen gewerkt worden aan een gebiedspaspoort waarbij de realisatie van een tweede supermarkt ook wordt meegenomen. Wij gaan ervan uit dat bij dit traject ook inwoners, ondernemers en andere belanghebbenden betrokken worden. Het aanwijzen van een voorkeurslocatie komt daarom op dit moment te vroeg en werkt te beperkend voor het te doorlopen participatietraject voor het gebiedspaspoort. Het voorstel is daarom om meerdere locaties in en nabij het dorpscentrum in het onderzoek te betrekken. Daarbij is de inventarisatie van de initiatiefnemer behulpzaam en zouden in ieder geval de Voorbroodlocatie en de locaties afvalbrengstation en Nijverheidscentrum nader onderzocht moeten worden. 
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